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- YTO TakKoe yacmHoe 08yx

OTHOLWUeHue? 8esIu4UH
-YTo Takoe 3mo eepHoe pageHcmMso 08yx
nponopuma? OmHowieHuu
-B yem cocTonT OCHOBHOE cBOUCTWOU38e0eHuUe cpedHUX YlleHO8
nponopuuun? rporiopyuuU pasHo rpou3eedeHuUro KpalHuUX

Yr1IeHOo8 rnporopyuu

-Kakue Bugbl nponopLuuoHa andﬁgﬂMaFl rporiopyuoHasribHocmb U
3aBMCUMOCTM CYLLECTBYIOT? obpamHasi fporopyuoHanbHoCcmb

MeTon peleHndA nponopuumum

3aBUCUT OT TOrrO, Kakasl 3To Ecrnu dse eenuyuHbl psmo

NMDOMNODLNOHANBLHOCTL: MDSMas MPOMOPYUOHasbHbI, MO OMHOWEeHUSsI
ponop P coOOMeemcmayrwux 3HayeHUt amux

NPOoNopuMoRalibHOCTb Uik 8€/TUYUH PasHbI; €CU 8EMUYUHbI 06PamHO

obpaTHasi npoNoOpUNOHaNBHAGTP?  nporopyUOHAMBHBI, MO OMHOWEHUE

m 3Ha4yeHul 0OHOU 8erluYUHbI pagHO
obpamHOMy OMHOWEHUO
coomeemcmayruwux 3HadeHul opyaol
8€/1UYUHbI

-Kakum
obpasom?



1. Haitgute 20% otunces 8 0 40 : 3,6 % 200 0,6 | 24 % 0,12

2.HanpauTte 3HaueHUe BblpaXKEHUM:

gl 1g/
5 9 0 15 | 3 9

3.MepumeTp NpsiMoyronbHUKa paBeH 48 cM, ANIMHA Ha 4 CM
G6onblue WUpUHbI. Hangute cTopoHbl NPSAMOYrofibHUKa.

Ha4cm
oonbLlle

CM



4.Hanpute Hen3BeCTHbIN YN1eH Nponopuuu,

noapo6HO KOMMEHTUPYSA, NporoBapnBas
npaBuno.

X:3=4:6; 5:X=2:6; X:6=1:2 .

5. Onpegenurte, ABNSETCA NU NPAMO NPONOPLUOHANIbHOM
unun o6paTHO NPONOpPLMOHANBLHOW 3aBUCUMOCTb MeXAay
BeNMMYNHaAMMW:

* CTOMMOCTb TOBapa, KynjieHHOro no ogHoOun LeHe 1 ero
KOFNIMYecTBO



* Yucno paboumnx, BbINOSTHAKOLWMX C OANHAKOBOU
NPOnU3BOAUTESNILHOCTLIO TPyAa HEKOTOPYHO padoTy, U
BpeMsl BbINOSIHEHUSA 3TOU PaboThl

* PaccTtosiHune, npouaeHHoOe aBTOMAaLLUHON, N OOBLEM
3aTpavYeHHOoro roproyero

*Npy3onoabEMHOCTb MaLUMHbI U KONTMYECTBO PEUCOB,
HeobxoaANMbIX ANA NepeBO3KMU OOHOro U TOro Xe rpy3sa



Nel B 7 A knacce 20 yenoBeK. AHanu3unpys pesynbraTbl
BTOpOro nonyroausa no MmateMaTuKm, MOXXHO caenaTb
BbIBOA: 7 YeriloBeK Nony4urnim oueHkKy "5", 8 YenoBek
nony4vymnu oueHky "4", a octanbHble OLEeHKYy "3".
3anuiuTe OTHOLLUEHMUe...

a) omnu4YHUKO8 KO 8ceMy Kriaccy

6) xopowucmos Ko 8cemy Kraccy

8) MPOEYHUKOB KO 8CEMY Kraccy



N22U3 npepnoXKEeHHbIX OTHOLWWEHMI, COCTaBbTe
BepHble nponopuun. Hasosute cpegHme n KpamHue
Y/eHbl nponopuun?
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Ne3 JlerkoBon aBTOMOOUIbL, pacxoayroLwwmm 5,5 n
Tonnuea Ha 100 KM, npoexan 255 kM. Kakoe paccTtosiHue
npoeaeT rpy3oBuK , pacxoayrowmu 7,5 n Ha 100 KM, Ha
TOM Xe Konu4yectBe OeH3uHa?

[MpocTaBUTL CTPESIOYKMU YKa3biBalowme BUA,
NPONOPLUOHANBLHOCTU U PELLNTb BCe 3aaaum.

5,5 I 255 KM
7,5n X KM



Ne4 Tpoe manapoB MOryT 3aKOHYNTbL paboTy 3a 5 aHen. OAnsa
yCKOpeHusa pabotbl 4obaBunu ewe aByX MansapoB. 3a
KaKkoe BpeMsi OHU 3aKOHYaT paboTy, ecnu Bce Mansapbl
paboTaloT ¢ OAUHAKOBOU NPON3BOAUTESILHOCTLIO?



Ne5 PewnTte ypaBHeHUsA, UCNOJSb3yA OCHOBHOE CBOUCTBO
nponopuuu:
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Ne6 N3 112 Kr xxene3HOM pyAbl NONy4varoT 84 Kr XXesne3sa.
CKONnbKO KunorpammoB Xere3a MOXXHO NOoSfTy4YMUTb U3 64 Kr

pyAabI?

112 84
64 X



Ne7 [ina npurotoBneHus 8 ronyouoB TpedyeTtca 600 r
MsacHoro cdapwa n 120 r puca. Mmeetcals0r. puca.
CKonbKo ronyouoB MOXHO U3 HEro NPUroToBUTL?
Ckonbko rpammoB chapwa ansa 3Toro norpeodyerca?

120r puca+ 600r chapwia = 8 ronyouosn

150r puca+? I chapwa = ? ronyouos



JlomauwiHee

————3a0aHue:
Nel Mo KpaTkou 3anncu cocTaBbTe 3a4advy v pewuuTte

ee.

I 12 32
9 ?

Ne2 C nomolybio 6 0oAMHAKOBbLIX TPYO 6acceuH
3anosiHAeTcs BOAOU 3a 24 MUHYTbI. 3a CKONMbKO MUHYT
MOX>XHO 3anOSIHUTb 6acCeuH C NOMOLLbLIO 9 TaKNX TPyO?

Ne3 PewnTe
ypaBHEeHuUe
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